



## **Z – TRADE oznamuje, že dosáhl narovnání v řízení vedeném ÚOHS**

BROUMOV (22. září 2022) – Společnost Z – TRADE informuje, že dosáhla narovnání v rámci správního řízení vedeného Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže. V tomto řízení zkoumal Úřad podezření z narušení hospodářské soutěže, které spočívalo v nevhodných postupech, kterými Z – TRADE vedl své odběratele k respektování doporučených minimálních prodejních cen výrobků určitých produktových řad. Společnost v rámci narovnání uznala, že obchodní nástroje, které v minulosti k motivaci cenové politiky svých odběratelů používala, mohly být v rozporu se zákonem o ochraně hospodářské soutěže. Za toto pochybení uložil Úřad společnosti pokutu ve výši 17.649.000 Kč a ta ji akceptovala.

*„Jsme si vědomi pochybení, které jsme v minulosti učinili, a jsme připraveni přijmout sankci, již nám Úřad uložil,“ říká k výsledku řízení jednatel společnosti Z – TRADE Zbyšek Zálíš ml. „Ačkoli na počátku byla naše obchodní politika vedena dobře míněnou snahou etablovat tehdy nový trh prémiových svíček a vonných produktů, s čímž byla spojena i prémiová cena, z dnešního pohledu vnímáme, že ovlivňování koncové ceny může narušovat soutěž, a proto je zákon zakazuje. Celé řízení pro nás bylo velkým ponaučením, které nás ale, jak věřím, do budoucna posílí,“ dodává Zálíš.*

Správní řízení vedl Úřad od září 2020. Z – TRADE se již v okamžiku zahájení řízení rozhodl plně akceptovat pohled Úřadu, od dříve uplatňovaných obchodních metod upustil a všechny své odběratele bez odkladu informoval, že veškeré doporučené ceny mají striktně informativní charakter a že rozhodování o cenách výrobků v maloobchodním prodeji je zcela na jejich rozhodnutí.

V rámci procedury narovnání se Z – TRADE zavázal učinit konkrétní nápravná opatření, včetně změn corporate governance, které zajistí, aby zákonem nepovolené praktiky nemohl v rámci společnosti v budoucnu nikdo, ani nedopatřením, používat.

###

### Kontakt pro média:

Vladimír Bystrov  
Bison & Rose  
+420 777 130 788  
vladimir.bystrov@bisonrose.cz